

Az SAP Hungary Kft, mint a Dusza Programozói Emlékverseny támogatója

Az emelt szintű érettségire készülő középiskolások programozói tevékenységének segítése a Dusza Árpád Programozói Emlékverseny támogatásával. Részvétel a zsűri munkájában - 2015 óta, társadalmi szerepvállalás keretében, térítés nélkül. A vállalati gyakorlatban használt problémák szoftveres, fejlesztői megoldásának segítése a regionális és döntő feladatok kitűzésekor. A kettő (9-10. évf., és 11-13. évf.) kategóriában győztes csapat vendégül látása a nyári időszakban, hogy a tanulók találkozni, beszélgetni tudjanak a felnőtt programozókkal, impulzusokat kapjanak a leendő informatikus pálya kiválasztásához. Az eltöltött egy napon a fejlesztők mellett ülve részt vesznek az éppen aktuális programozói munkában.

Dusza Árpád Programozói Emlékverseny 10 éves, ebből az utolsó 3 évben személyes együttműködés van a 2 szervezet között. A kísérő tanárok és a vendégek évente a cég üzletág igazgatójától, mini konferencián kapnak tájékoztatást a SAP, mint nagy informatikai vállalat működéséről, és az informatika trendjeiről.

A személyes kapcsolattartó részt vesz a zsűri munkájában, már a regionális forduló fejlesztéseinek értékelésekor is, valamint a 11-13. évfolyamosok döntőjén az értékelő zsűri tagjaként dolgozik. A díjak átadásakor prezentációban értékeli a megoldásokat az életben való hasznosíthatóság szempontjából.

A versenyzők a jövő informatikusai. Közvetlen kapcsolatba kerülnek egy nagy informatikai céggel, aki a tevékenységét bemutatja a meghívott tanulóknak, 2 vezető programozó részt vesz a versenyfeladatok kitűzésében és a zsűrizésben. Azért fontos ez, mert példát mutat a duális felsőoktatási képzések előtt álló középiskolásoknak a gyakorlati élettel való kapcsolatból. Az együttműködés fenntartását, az informatikus pálya választása vezérelti. A verseny szervező és az SAP között írásos megállapodás van érvényben a hosszú távú együttműködésről.

Az SAP társadalmi szerepvállalás keretében játszóteret újít fel, adományokat nyújt.

Karácsonykor HH gyermekeknek gyűjtött ajándékot.

A programozni kívánó tanárokat bemutatókra hívja, ahol programozók interaktív előadásokat tartanak a gyerekekkel való programozási feladatok megoldásáról.

Digitális esély pályázatukkal évente több millió forinttal támogatják a HH fiatalok digitális felzárkóztatását: <https://news.sap.com/hungary/2017/07/14/digitalis-esely-2017-iden-is-meghirdeti-a-szocialisan-hatranynos-helyzetu-fiatalok-digitalis-felzarkozasat-tamogato-kozos-programjat-a-nemzeti-hirkozlesi-tanacs-es-az-sap/>